
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4G 4 العدد ٧٤٩١٣٠٢٢١٦

QR لة الرقم (٧) الذي تحته خط Q Q@م

مئات الdلاييندعشرات الdلايينجآحاد الdلايينبمئات الألوفأ

٢
 : 4G 4 العدد ٩٫٤٦

QR ل0ة للرقم (٦) الذي تحته خط Q Q@الق0مة الم

٦د٠٫٠٠٦ج٠٫٦ب٠٫٠٦أ

٣
 kسl ٧ + ١١ = ١١ + ٧   4

QR خاص0ة الجمع المستعملة

التوزuــــع دالا>دال جالعنصر المحا6د بالتجميعأ

٤
: kسl 4 المسألة

QR سهل التعامل معها ذهن0اz 4
الأعداد ال}?

التقديردالأعداد المتناغمةجالموازنةبالتق{uبأ

٥
 : kسz 4 >عد إ6جاد ناتج القسمة

?�dالعدد المت

>اقي القسمةدناتج القسمةجالمقسوم عل0ةبالمقسومأ

٦
 = ( ١٠ + ٨ ) × ٥

٩٥د٥٠ج١٨ب٩٠أ

٧
 zساوي : 

�
ناتج قسمة ٥٠٠ ÷ ٥ ذهن0ا

٥د١٠ج١٠٠ب٥٠أ

٨
: kسl ٧١ × ١ = ٧١ 4

QR ب المستعملة Qخاص0ة ال�

العنصر المحا6د الضربي دالا>دال جالتوزuــــعبالتجميعأ

٩
ي : 6كتب ال��              ع5 صورة ك� ع��

٨٫٥د٠٫٥٨ج٠٫٠٥٨ب٥٫٨أ

١٠
: kسl 4 العدد ٢٬٨

QR لة الرقم ٨ Q Q@م

ةأ آحاددجزء من ألف ججزء من مئة بجزء من ع��

١٥

ي�بع 

المادة: رuاض0اتالممل�ـة العـ{�0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

الصف : الخامس الابتدا��
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ١٤٤٤ هـ

4  الفصل الدرا£4 الأول للصف الخامس الابتدا��
الاختdار النها��

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠

٥٨
١٠٠

١

¨ل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



4 : ضع علامة ✔ أمام العdارة الصح0حة وعلامة ✖ أمام العdارة الخاطئة: 
Qالسؤال الثا�

6كتب العدد ٣٦٥٧٢٣٤ >الص0غة اللفظ0ة : ١
 و مئتان وأر�عة وثلاثون )

�
Q وست مئة وسdعة وخمسون ألفا ®̄ ✔( ثلاثة ملاي

٣٫٧  =   ٢٣٫٠٧   ✖

ة zساوي ٤٬٤ ٣ ي ٤٫٣٥ لأقرب جزء من ع�� ✔ تق{uب ال�� الع��

٢١× ٣ = ٦٣                                                                                                 ٤ ✔

٢٨٥٤  > ٥٤٥١٠ ✖

4 الش²ل التا±4 هو ٠٫٤                                                                                                                                                                     ٦
QR ال�� الذي 6مثل الجزء المظلل ✔

٩ + ٠٫٥ + ٠٬٠٦           ٧ : 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد ٩٫٥٦ ✔

✔ ناتج جمع أي عدد إ± الصفر zساوي العدد نفسه ٨

٢ × ٣٠٠ =  ٦٠ ٩ ✖

سk ( المقسوم ) ١٠
ُ
l عند قسمة عدد ع5 عدد آخر فإن الن�0جة ✖

السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١١
عند تق{uب العدد ٧٣٥ ا± أقرب مئة 6كون الناتج :

٨٠٠د٨٣٠ج٧٠٠ب٧٣٠أ

١٢
تقدير ناتج جمع العددين ٢٨ + ١٣ = 

٦٠د٤٠ج٥٠ب٢٠أ

١٣
ب ١٠٠ × ١٤ =  Qµ ناتج

١٤٠٠٠٠د١٤٠٠٠ج١٤٠ب١٤٠٠أ

١٤
ة zساوي   ب ٤٢ × ١٦ >التق{uب لأقرب ع�� Qµ تقدير ناتج

٨٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٤٠٠أ

١٥
م قطعة طولها ٦ م@? 6مكن أن 6قص ؟   ̈، 

�
ا عند خ0اط قطعة قماش طولها ١٨ م@?

٤ قطع د٣ قطع ج ٦ قطع بقطعتان أ

١٠

ي�بع  ٢

¨ل فقرة >درجة



السؤال الثالث:أجب عما 456 :

أ

4 ٦ صفحات دون 
Q ، و��? ®̄ قرأت العنود ٣٥ صفحة من كتاب يوم الأحد ، و ٢٣ صفحة يوم الاثن

قراءة ، ماعدد صفحات ال�تاب ال9ل0ة ؟  

……………………………………….…………………………….…………………………………………………

ب

ل مما456 :   أوجد ناتج̈ 
  

 ٠٫٨٩                           ١٤٫٨                        ١٨٢                         ٣٢      
  ٠٫٠٣                   — ١٠٫٢٦                     ×  ٥                        ×  ١٣ +   

 …………………………………………………………… = ٠٫٣ + ١٫٢ + ٠٫٧ 

ج

uة التال0ة من الأصغر إ± الأ¿@¾ :  رتب الأعداد وال�سور الع��

  ٥٦٧ ، ٦٤٥ ، ٥٩٠ ، ٦٤٣                                 ١٫٣٥   ،  ٨٫٩   ،  ٨٫٠٥  ،  ٤٫٢  

…………… ، ………… ، ………… ، …………      ………… ، ………… ، …………… ، …………

د

ل منهم ؟   وزع خالد ٧٥ رuاÃً ع5 أبنائه الثلاثة >ال�ساوي ، ما نصÀب̈ 

…………………………………………………………….…………………………………………………

ه

ل مما 456 :    ̈ 4
QR 4 القسمة

?Rأوجد ناتج و�ا
              

  ٩٦         ٦                                     ١٨       ١١                                    ١٦٢     ٣                

و

4 كÀس واحد ، 
QR ل ٣ منها 4 أ¿0اس >لاس�0ك0ة ، إذا وضعت̈ 

QR د أن تحفظهاu}لدى سارة ٢٠ دم0ة ، وت
 6لزم لحفظ الدÈ جم0عها ؟ 

�
ف²م كÀسا

 …………………………………………………………….…………………………………………………

…………………………………………………………….…………………………………………………

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق 

١٥

٣

¨ل فقرة >درجة

٢

٢

¨ل فقرة >درجة

١

¨ل فقرة >درجة

٣٥ + ٢٣ + ٦ = ٦٤ صفحة 
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٥٦٧٥٩٠٦٤٣٦٤٥١٫٣٥٤٫٢٨٫٠٥٨٫٩

 4
QRس إضاÀتحتاج ك Q ®̄ ٢٠ ÷ ٣ = ٦ أ¿0اس  ، و�d�u? دميت

إذن تحتاج سارة ٧ أ¿0اس

Ãًاu٧٥ ÷ ٣ = ٢٥ ر


